eole-preseed - Evolution #2811
Ajout du module Seshat en 2.3

02/02/2012 11:59 - Daniel Dehennin

Statut: Fermé Début: 02/02/2012
Priorité: Normal Echéance:

Assigné a: Daniel Dehennin % réalisé: 100%
Catégorie: Temps estimé: 0.50 heure
Version cible: Mises a jour 2.3.4 RC Temps passé: 0.10 heure
Distribution: EOLE 2.3

Description

Au niveau partitionnement, il faudrait de la place dans /var pour :

e |a réplication Idap (/var/lib/Idap)
¢ |la possibilité d'ajouter ultérieurement des applications web (/var/www/html et /var/lib/mysql)

Historique

#1 - 02/02/2012 11:59 - Daniel Dehennin

- Projet changé de cdimage-seeds a eole-preseed

#2 - 02/02/2012 12:05 - Daniel Dehennin

Je présume que /var doit étre la partition la plus grande ?

Est-il possible d’avoir un df -h sur un seshat 2.2 en production pour voir les proportion entre les partitions.
Il'y a-t-il besoin

Le partitionnement de base n’inclu que:
e swap: £2 x la RAM
¢ /boot: +300Mo

e /:+2Go
e /tmp: £1.5Go

#3 - 02/02/2012 15:05 - Joél Cuissinat

Je sens que tu vas pas étre dégu :

root@bb:~# df -h

Sys. de fich. Tail. Occ. Disp. %Occ. Monté sur
/dev/sdal 156 3,0G 116G 23% /

varrun 252M 96K 252M 1% /var/run
varlock 252M 0 252M 0% /var/lock
udev 252M 44K  252M 1% /dev

devshm 252M 0 252M 0% /dev/shm

822M /usr
1,6G /var
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#4 - 02/02/2012 15:45 - Daniel Dehennin

Ok, et que donne un du -hs /* /var/* 2> /dev/null ?

Merci.

#5 - 02/02/2012 15:48 - Joél Cuissinat

Il faudrait demander a C Léon pour avoir des chiffres + réalistes !

root@bb:~# du -hs /* /var/* 2> /dev/null | grep -v "0

4,1M /bin

21M /boot

56K /dev

11M /etc

40K /home

4,0K /initrd

82M /1lib

16K /lost+found
12K /media

4, 0K /mnt

3, 8M /opt

343M /root

6,1M /sbin

4, 0K /sdconf.rec
4, 0K /srv

6,2M /tmp
822M /usr

1,6G /var

20K /var/ace
1,6M /var/backups
35M /var/cache
1,5G /var/lib
4, 0K /var/local
23M /var/log
8, 2M /var/mail
4, 0K /var/opt
96K /var/run
2,2M /var/spool
4, 0K /var/tmp
16K /var/www
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#6 - 20/02/2012 12:17 - Daniel Dehennin

- Statut changé de Nouveau a Accepté

- % réalisé changé de 0 a 80

Appliqué par £35954507368207c7eb7b8895581f6bf8e464c6f

#7 - 22/02/2012 08:56 - Daniel Dehennin

- Statut changé de Accepté a Résolu

- % réalisé changé de 80 a 100

L’arborescence /var est bien la plus conséquente.

Dans /var/lib peut prendre de la place

ldap
mysqgl (piwik)

root@seshat:/var/lib# du -s ldap

6,1G ldap

root@seshat:/var/lib# du —-h mysqgl

340M mysqgl/piwikdb

3,4M mysqgl/bookmarks
2,5M mysqgl/dotproject

367M mysqgl

root@seshat:~# df -h
Sys. de fich.
/dev/sdab
varrun
varlock

udev

devshm
/dev/sdal
/dev/sda8
/dev/sda6
/dev/sdbl
/dev/sdal0

Tail.
1,2G 906M
1,96 92K
1,9G 0
1,9G 72K
1,9G 0
373M 31M
304M 15M
880M 729M

50G 30G
2,7G 458M

#8 - 21/03/2012 10:27 - Daniel Dehennin

- Statut changé de Résolu a Fermé

09/04/2024

Occ.

218M
1,9G
1,9G
1,9G
1,9G
323M
274M
107M

18G
2,1G

Disp. %0Occ. Monté sur

81% /
1% /var/run
0% /var/lock
1% /dev
0% /dev/shm
9% /boot
6% /tmp
88% /usr
63% /var
19% /var/log

3/4


https://dev-eole.ac-dijon.fr/projects/eole-preseed/repository/revisions/f35954507368207c7eb7b8895581f6bf8e464c6f

Présent sur le CD candidiat du 20120321
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http://eoleng.ac-dijon.fr/pub/iso/devel/eole-proposed/daily/20120321/
http://www.tcpdf.org

